

Eisenhower "háborús bűnös"

Mikor Eisenhower tábornok 1945 májusában a porrá bombázott Németországba diadalmasan bevonult a nagy túlerőben lévő szövetséges inváziós sereggel, szinte szentségtörésig talpnyaló, "Üdvözlégy, Béke Fejedelme" és hasonló feliratú diadalkapuk fogadták. Nos, azóta eltelt 46 esztendő, és a por és a "hallgatás összeesküvése" alól napfényre kerültek olyan cáfolhatatlan tények, melyek ezt a Bayard-lovag mezében díszelkedő generálist és későbbi amerikai elnököt igen súlyos háborús bűnök elkövetőjeként és a genfi egyezmények tudatos lábbal tiprójaként tüntetik fel.

James Bacque kanadai író két évvel ezelőtt megjelent "OTHER LOSSES" c. könyve volt az, mely Eisenhower tábornokról a leplet lerántotta. Bacque, aki hiteles levéltári felvételekre és iratokra, valamint az amerikai hadsereg saját történéseinek kutatásaira támaszkodott, megírta nagy port felvert könyvében, hogy Eisenhower parancsára 7-800 ezer német hadifoglyot és polgári személyt – köztük nőket és gyermekeket – éhezettek, szomjaztattak, kínoztak halálra a szabad ég alatt hidegben, esőben, sárban, ahol a higiéniai berendezéseknek nyoma sem volt. De Gaulle tábornok további 2-300 ezret küldött a halálba. Mindezt megerősítik a katonai levéltárak és Dr. Ernst Fisher, aki 30 éven keresztül hivatalos történész volt az amerikai hadseregnek. Bacque hivatkozik számos más történészre és kutatóra is és állításait volt német hadifoglyok és amerikai és francia haláltáborbeli örök leveleivel és tanuvallo-másaival is alátámasztja.

A könyvet megjelenésekor a kanadai napisajtó is ismertette olyan hiteles felvételekkel, amelyeken jól láthatók a szabad ég alatt összezsúfolt, télvégi hideg esőben, sárban, disznócsorda módjára tartott, kiéheztetett német hadifoglyok, akik között sok magyar is volt. Közzétettek olyan hiteles amerikai levéltári felvételeket is, amelyeken az állattá lefokozott szerencsétlen német és más európai hadifoglyok földbevéajt vackaikkal és esőverte, iszapos "fekvőhelyeikkel" a higiénia legelemibb követelményei nélkül láthatók. Nem elszigetelt esetekről, hanem százezres tömegekről van itt szó, hiszen 1945-ben nem kevesebb, mint 9 millió német, magyar és más katona és polgári személy – köztük a polgári menekültek milliói – esett a szövetségesek fogságába.

A könyv azóta bejárta Németországot, ahol ottani kiadása tömegsikernek örvend, egy amerikai kiadás pedig most van sajtó alatt. Több országban televíziós bemutató is foglalkozott vele. A szakmabeli kritikusok között eddig egy sem akadt, aki tagadta volna Bacque vádjait, csupán a

részletekben, főként a számokban voltak nézeteltérések. A kanadai állami televízióban a közel-múltban lefolyt nyilvános vita során a bíráló történész is elismerte, hogy szörnyű kegyetlenségek fordultak elő az amerikaiak részéről a német hadifoglyokkal szemben. "Hiteles történelmi tény mindez – mondta Bacque bírálója –, a genfi egyezmények szellemének megsértése szándékos volt."

Bacque könyve nyomán más szövetséges háborús bűnök is nyilvánosságra kerültek. Így Dr. F. H. Wigmore volt kanadai katonáorvos nyilatkozatát a kanadai **The Times-Herald** c. lap így örökítette meg: "Wigmore elmondta, hogy a szövetségesek éppúgy gyakorolták a kinyírást, mint a németek. "Nem lehetett másként – tette hozzá a kanadai katonáorvos meglehetősen cinizmussal –, mert a túlélés, továbbá a háború megnyerése egyszerűen ezt követelte.... Tudomásom van olyan helyzetről, amelyben kanadai katonák német ezredeket és dandárokat ejtettek foglyul. Mivel nem rendelkeztek elegendő szállítóeszközzel, hogyan szállíthatták volna a németek ezreit Angliába vagy Kanadába?... Ez a két kanadai ezred a német katonák ezreit lötte agyon. Mi egyebet tehettek volna? És vajon mit gondolnak, honnét jött az agyonlövési parancs? A kanadai hadsereg parancsnoka, Bernard Montgomery és US General Dwight Eisenhower adta az agyonlövési parancsot", mondta az egykori kanadai katonáorvos.

Meg kell jegyeznünk, hogy ezek a leleplezések nem egyedülállóak. David Irving és Peter Tolstoy angol történészek már korábban is rámutattak nagy gonddal megírt munkáikban, hogy az angol légierő és hadsereg is borzalmas tömeggyilkosságokat követtek el vagy segítettek elő a 2. világháború alatt és azt követően. Ezekért a háborús bűnökért még senkisem bűnhődött. A nyugati hatalmak egyszerűen a szőnyeg alá söpörték őket. A nürnbergi vérbíróság "igazságszolgáltatása" teljesen egyoldalú volt.

Az utóbbi években azonban napfényre kerültek a gondosan eltitkolt tények, és ha a bűnösöket már nem is lehet megbüntetni, mert azóta az Isten ítélőszéke elé kerültek, utódaik és egész nemzetük legalább szégyenkezhet miattuk.

HUNGARICUS VIATOR

ENDREY ANTAL MUNKÁI:

Félbenmaradt nép (program az új, demokratikus Magyarország felépítésére) 60 Ft
 Nemzeti jelvényeink 20 Ft
 A Szent Korona – Attila öröksége? 50 Ft
 A zsarnok (dráma) 100 Ft
 The Holy Crown of Hungary 250 Ft
 Kaphatók a szerzőnél, 6800 Hódmezővásárhely, Rudnay Gyula u. 2B, fsz. 2.
 Postai rendelésnél kérjük a postaköltséget hozzáadni.